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Астрономи зафіксували незвичне явище, яке тривало лише близько години

та залишило після себе більше запитань, ніж відповідей. Науковці

припускають, що їм вдалося побачити один із найдавніших об’єктів у Всесвіті.

Про це пише Universe Space Tech.

У ніч на 18 грудня 2019 року вчені спостерігали дивну зміну яскравості однієї із

зір у Велика Магелланова Хмара. Світло зорі поступово посилилося, а потім так

само плавно повернулося до звичного рівня.

Подію назвали Phoebe. За словами дослідників, вона не була схожою ні на вибух,

ні на будь-який інший відомий тип зоряної активності.

Одним із пояснень став ефект гравітаційного мікролінзування, передбачений

Альберт Ейнштейн. У такому випадку масивний компактний об’єкт проходить

між Землею та далекою зорею, а його гравітація тимчасово підсилює світло.

Науковці розглянули три можливі варіанти походження загадкового об’єкта:

* планета-мандрівник, яка самостійно дрейфує нашою галактикою;

* планета з іншої галактики;

* первинна чорна діра, що могла виникнути в перші миті після Великого вибуху.

Тривалість явища допомогла звузити коло пошуків. Розрахунки показали, що

маса Phoebe приблизно утричі перевищує масу Місяця.

Такі параметри не відповідають звичайним зорям або відомим типам чорних

дір. Натомість вони узгоджуються з характеристиками первинної чорної діри —

гіпотетичного об’єкта, який міг сформуватися на самому початку існування

Всесвіту.

Додатковий аналіз показав, що Phoebe, ймовірно, перебуває не серед зірок, а в

гало темної матерії. За оцінками дослідників, такий сценарій у десятки тисяч

разів імовірніший за інші пояснення.

Якщо ця гіпотеза підтвердиться, астрономи можуть отримати перше свідчення

існування об’єкта, який народився понад 13 мільярдів років тому — майже

одночасно з самим Всесвітом.

У такому разі загадкова Phoebe лише на одну годину проявила свою присутність

перед людством, після чого знову зникла в космічній темряві.
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